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کنید. حل g(z) = ٢٢z تابع برای را مسئله همین کنید. تعیین است، تحلیلی آن در f(z) =

√
ez + ١ ضابطه با f تابع که را میدانی بزرگ ترین .١

کنید. پیدا هستند، تحلیلی آن ها در g(z) = Log(z+۴)
z٢+i و f(z) = Log(z − i) توابع که را میدان هایی بزرگ ترین .٢

همین آورید. به دست را تابع این مشتق همچنین کنید. تعیین است، تحلیلی آن در f(z) = zz ضابطه با f تابع که را میدانی بزرگ ترین .٣
کنید. حل g(z) = sin(Log z٢) تابع برای را مسئله

ندارد). اولیه تابع D روی ١
z (یعنی f ′(z) = ١

z که ندارد وجود D = C− {٠} دامنه روی f مانند مشتق پذیر تابعی کنید ثابت .۴

آورید. به دست را ٢+٢٣i و (١ + i)i اصلی مقدار .۵

یک مقداری |ic| ،c از مقادیری چه ازای به است. مقداری بینهایت |ic| نتیجه در و ic که می دانیم است. مختلط عددی c کنید فرض .۶
است؟

کنید. حل را tan−١ z = ١ + i معادله .٧

تابع با C هموار قطعه به قطعه منحنی کنید فرض .٨

γ(t) = x(t) + iy(t), a ≤ t ≤ b

آنگاه است. C روی پیوسته تابعی f کنید فرض همچنین می شود. ∫تعریف
C

f(z)dz =

∫ b

a

f(γ(t))γ′(t)dt.

کنید: حساب را زیر انتگرال های .٩∫
|z|=r

xdz ∫الف)
|z|=١ |z − ١|dz ∫ب)

|z|=١ z̄dz ج)

کنید: حساب را زیر انتگرال های است. −١ به ١ از واحد دایره بالایی نیم دایره C کنید فرض .١٠∫
C
ezdz ∫الف)

C
Log(z + ٢)dz ب)

١


